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TecCT Ha paBHOBECUE B CTaTUKE N ANHAMUKE, B MONOXEHUN CUOA.
HageXXHbIN U KOPPEKTHLIN ANA NauMeHTOB NepeHeCcLUnX MHCYILT.

CxogHasg nosnuunsa. Cuas Ha Kpato KyLETKU, HOrM Ha norny, 6eapo
1N KOneHo nog yrnom 90°

PyKku pacnonaratoTcs Ha KOfeHsax.
Kaxxgoe gencrtBme MoXeT ObITb NOBTOPEHO 3 pa3sa.
3aynTbiBaeTCcd BbicLWIWW bann.

[encTens OomKkHbl ObITb YCTHO OOBbACHEHbI, MPU HEOHXOANMOCTH
— NoKa3aHbil.

LenctBusa naumeHTa MOryT 6bITb CKOPPEKTUPOBAHbI MEXay
noaxo4amMm K BbINOJTHEHUIO. He BO BpeMsi BbINONMHEHWUSI JENCTBUA.

SDD —4 banna

Jlutepatypa: G. Verheyden, Nieuwboer, de Weerd at al: LLlkana
YyXyOLEHUS KOOpAUHaLUM Topca: HOBbIN CMOCOD OLIEHKM
yXyaLweHuna kKoopanHaumm Topca nocrne nHeynera: 2004
KnuHunyeckaa Peabunutauusa 18; 326-334



HeuncTtBune S1

CupaeTtb Ha NPOTSXKEHNN
10 cekyHn 6e3
noaaepXXKu

O=naumeHT He
yaepxancs

2=MayneHT oCTasncqa B
NOJ1OXKEHNUN CNAOA




OencrBue S2

TepaneBT nepeknabiBaeT
340POBYIO HOI'y Yepes
NapeTUYHyo

0= naumneHT TepseT
paBHOBECKE B TEYEHUN
10 ceKkyHA.

2= NauneHT ocTaricda B
NONOXEeHNN CNOA B
TedeHue 10 cekyHp,




HencTtBune S3

[TayumeHT nepekngbiBaeT
300POBYI0 HOry Yepes
NapeTU4HyIo :
[TauneHHTY He
paspeLlaeTcsa KacaTbCcs
6r10Ka, yCTaHOBITIEHHOIO
3a crnnHoun (10 cm)

0= nauueHT TepseT
paBHOBecKe

3= OoCTaeTca B
nono)eHun cnas, oes
CMeLleHns Topca

2= KacaeTcs bnoka

1= TpebyeTcd nogaepxka
NPV BbINMOSTHEHUM
VIOIDAXHEHUS




OewnctBue D1,2,3

[OTPOHYTLCS OO0 KYLLETKM
NapeTUYHbIM JIOKTEM :

1 = nNauneHT KacaeTCcs KyLUETKU

2 = C OO3BOJIEHHbIM
COKpalLleHNeM 1 yanMHEHUEM..

3= HUKaKOWN KOMNeHcaLuuu,
TaKou KakK NCrnosib3oBaHUE He
NapeTu4yHOM PyKKn, OTBELEHME
benpa, crmbaHmne KorseH,
pPas3gBUHYTbIX HOT, HE
OOCTUXKEeHMe NpoKCcUManbHOW
30HbI begpa.




HencrtBue D4,5,6

LOTPOHYTBLCS A0 KYLLUETKN HE
NapeTUYHbIM NOKTEM

1 =nNauneHT KacaeTcs KyLUETKU

2 = C J03BOSIEHHbIM
COKpaLLleHNeM u
YOTMHEHHUEM..

= HUKaKOW KOMMeHcauuu,
TaKoW Kak UCrnosib3oBaHmne He
napeTu4yHOM PyKKn, OTBEOEHME
b6enpa, crubaHmne KoneH,
pPas3gBUHYTbIX HOT, HE
OOCTUXKEeHMe NPOoKCcUManbHOW
30HbI beapa.




HencTtBne D7,8

[loobem Tasa Ha
NnapeTU4YHOU CTOPOHE U
BO3BpalleHne B
CTapTOBYIO MO3NLMIO:

1 = nauneHT
OEeMOHCTpUpYyeT
003BONEHHOoE
COKpaLlLeHne U
yOIMHEHME.

2 =[103BOJSIEHHOE
COKpaLleHne u
yaOnnHeHue, 6e3
KOMMNEeHcaLnn, Takomn Kak,
NCMOSib30BaHNE PYKK
NN oTTanknBaHme
HOramu.




HewncTtBue D9, 10

[loobem Tasa Ha He
NnapeTU4YHOU CTOPOHE U
BO3BpalleHne B
CTapTOBYIO MO3NLMIO:

1 = nauneHT
OEeMOHCTpUpYyeT
003BONEHHOoE
COKpaLlLeHne U
yOIMHEHME.

2 =[103BOJSIEHHOE
COKpaLleHne u
yaOnnHeHue, 6e3
KOMMNEeHcaLnn, Takomn Kak,
NCMOSib30BaHNE PYKK
NN oTTanknBaHme
HOramu.




OeuncrtBue C1,2

BpalleHne BepxHen YacTu
TynoBwuLla 6 pas. [NapeTtnyHoe
Ny1Ie4yo AOIMKHO ObITh BNepeaun
Ha Ka)OoM BpaLLeHUM.
[[onoBa gormkHa octaBaTbCA
no ueHTpy. HadunHante c
NapeTu4Horo nreva.

0= [NapeTnyHas CTOpoHa He
«NpoBepHynacb» 3 pasa.

1= BpawieHne aCCUMEeTPUYHO
2= BpaLieHne CUMMETPUYHO

3= CMMMETPUYHOE BpalleHne
B TEYEHNE 6 CEKYH..




HencTtBue C3,4

BpalueHune tasom — 6
pas, neso/npaeo.
HauynHaTtb ¢ napeTnyHou
CTOPOHbI. BepxHAa 4acTb
TynoBuLL A OCTaeTcs no
cepeaviHe.

0= [NapeTnyHasi CTOpoHa
HEe «MpoBepHynacb» 3
pasa.

1= BpaLlueHue
aCCUMeTPUYHO

2= BpalleHue
CUMMETPUYHO

3= CUMMETPUYHOE

BpalleHne B Te4eHne 6
CEeKYHA.




